

Chojnice, dnia 10.08.2023 roku

PR.271.7.2023

### **Wszyscy wykonawcy**

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy *Prawo zamówień publicznych* na realizację zadania pn.: „**Wykonanie 3 instalacji paneli fotowoltaicznych dla budynków użyteczności publicznej z terenu gminy Chojnice**”

Zamawiający, stosownie do postanowień art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. *Prawo zamówień publicznych* (t. j. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.) poniżej udziela odpowiedzi w związku z przesłanym wnioskiem o udzielenie wyjaśnień.

#### **Pytanie:**

Czy Zamawiający może się określić w jakiej odległości od miejsca przyłączenia instalacji mają znajdować się instalacje na gruncie? Jak długa ma być trasa kablowa w ziemi?

#### **Odpowiedź:**

- Szkoła Podstawowa im. Żołnierzy Monte Cassino w Niezychowicach – ok. 40 m;
- Świetlica Wiejska w Krojantach – ok. 50 m.

#### **Pytanie:**

Czy na trasie kablowej ziemnej występują chodniki lub inne przeszkody?

#### **Odpowiedź:**

- Szkoła Podstawowa im. Żołnierzy Monte Cassino w Niezychowicach – tak – chodnik oraz uzbrojenie terenu (obiekty liniowe);
- Świetlica Wiejska w Krojantach - tak – chodnik oraz uzbrojenie terenu (obiekty liniowe).

#### **Pytanie:**

Jak długa jest trasa kablowa z dachu do miejsca przyłączenia?

#### **Odpowiedź:**

- Szkoła Podstawowa im. Polskich Kawalerów Maltańskich w Ogorzelinach – ok. 40 m.

#### **Pytanie:**

Czy Zamawiający może wskazać planowane miejsca posadowienia instalacji gruntowych?

#### **Odpowiedź:**

- Szkoła Podstawowa im. Żołnierzy Monte Cassino w Niezychowicach – w załączeniu skan PZT z zaznaczonym usytuowaniem paneli fotowoltaicznych;

- Świetlica Wiejska w Krojantach - w załączeniu mapa z zaznaczonym (kolorem czerwonym) usytuowaniem paneli fotowoltaicznych.

**Pytanie:**

Czy Zamawiający posiada ekspertyzę dachu na obiekt: Szkoła Podstawowa im. Polskich Kawalerów Maltańskich w Ogorzelinach? Jeżeli nie to czy jest wymagane wykonanie ekspertyzy dachu?

**Odpowiedź:**

Zgodnie ze Szczegółową specyfikacją instalacji fotowoltaicznych w ramach projektu:

*„Energia ze źródeł odnawialnych w gminach: Brusy, Chojnice, Czersk, Karsin i Konarzyny” s 6.*

Zakres zamówienia

Zakres robót projektowych i budowlanych

***Do obowiązków Wykonawcy należy:***

***„wykonanie ekspertyzy konstrukcji dachów i ich pokrycia pod względem wytrzymałościowym i izolacyjnym oraz ocenę możliwości montażowych instalacji PV wraz z ewentualnym określeniem sposobu dostosowania dachu pod ten montaż”.***

Przesłane wyjaśnienia stanowią integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia.

**Z poważaniem**

**Wójt**

**dr inż. Zbigniew Szczepański**

**Załączniki:**

- 1) SP Niezychowice – usytuowanie paneli;
- 2) Świetlica w Krojantach – usytuowanie paneli.